

衛生管理のプロがお届けするユニフォームはここが違う! サニクリーンのユニフォームレンタルサービスサイトをリニューアル

株式会社サニクリーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:山田健、以下「サニクリーン」) は、ユニフォームレンタルサービスの紹介サイトを 6 月 28 日にリニューアルいたしました。

サニクリーンでは、衛生管理企業として「ユニフォームレンタル事業」を展開しております。この度、より多くのお客様にユニフォームレンタルの魅力をわかりやすく伝えるため、サイトをリニューアル。工業洗濯と家庭洗濯の比較動画、導入事例、業種別コーディネート、各種ウェブカタログ、ユニフォームにまつわるマンスリーコラムなど多彩なコンテンツを掲載しております。飲食店や食品工場、医療・介護、オフィスなど多岐にわたる業種でご利用いただけるユニフォームレンタルサービス導入のご検討にお役立てください。

■サイト概要

<掲載内容>

ユニフォームレンタルについて/導入事例/業種別コーディネート コラム/ウェブカタログ/システムガイド など

<サイト URレ>

https://www.sanikleen-uniformrental.com/

<リニューアル日> 6 月 28 日(月)





■ユニフォームレンタルサービス特長

○コストを削減

ユニフォーム購入費用や在庫費用がかからず、クリーニングやアフターケアの代金もレンタル料金に含まれているため管理費用も不要。コスト削減に繋がります。

○高い衛生レベルを維持

定期的にクリーニングするためいつでも清潔。家庭洗濯では落ちない汚れも工業洗濯ならしっかりと落とします。飲食店や食品工場、医療・介護施設などにおすすめです。

○管理業務の負担を軽減

ユニフォームのお届けとお引き取り、スタッフ数の増減やサイズ交換に対応。消耗時の交換や 補修まですべてお任せいただけるため、管理業務の負担を軽減いただけます。

■会社概要

株式会社サニクリーン 東京都中央区日本橋二丁目 11 番 2 号-20 階 https://www.sanikleen.co.jp/

■本リリースに関する問合せ先

広報担当:目﨑(めざき) TEL:03-3276-7277

e-mail: info-sk@sanikleen.co.jp